

Pod Sněžkou

PECKÝ ZPRAVODAJ

Vydává město Pec pod Sněžkou

Čtvrtletník

Ročník 12, číslo 4

Zdarma

Slovo starostky

Vážení spoluobčané,

před několika týdny se mi dostalo té cti stát se vaší starostkou. Tato role je pro mne zcela nová a musím přiznat, že když jsem takto někým oslovena, je to pro mne zatím stále hodně zvláštní pocit a zároveň velmi zavazující a nelehký. Sama sebe se ptám, jestli mohu obstát. Ve svém životě jsem vždy každou svoji práci brala vážně a zodpovědně. Tato role, kdy jsem dostala vaši důvěru, je pro mne velkou výzvou. Víím, že každého uspokojit nelze, ale budu mít vždy, při řešení jakéhokoliv problému, na prvním místě vás občany a naše město. Chtěla bych, aby moje práce starostky byla především prací týmovou. Mám vedle sebe osm zastupitelů, mezi kterými jsou jak zkušení, tak nováčci jako jsem i já. ALE hlavně zkušené zaměstnance městského úřadu. Učím se každým dnem, pozoruji, pročítám, poslouchám, sleduji a skládám si, jak město funguje.

Jeden z hlavních úkolů nového zastupitelstva před koncem roku je dokončení návrhu rozpočtu města na rok 2023 a jeho schválení. Snažíme se vybrat a podpořit projekty, které jsou vzhledem k rostoucím cenám možné a obhajitelné. Rádi bychom, aby v příštím roce došlo k dokončení lokality Uran ve Velké Úpě, opravě silnice a zhotovení chodníku okolo cesty na Javor, nákupu nového zásahového auta pro naše hasiče, traktoru pro technické služby atd.

Pro minulém zastupitelstvu jsme převzali změnu u Karty hosta, kdy stará Karta zanikla a nová má z technických důvodů pomalý start. Všechny výhody, které bychom rádi nastavili, zatím nejsou možné. Prosíme vás o trpělivost. Věříme, a zřizovatel Krajina pod Sněžkou nás o tom ubezpečil, že až si vše technicky sedne, bude možné nastavit Kartou tak, aby byla opět zajímavá a žádaná jak vámi, tak i vašimi hosty.



Bedlivě budeme dávat pozor, aby Karta hosta nebyla pouhá slevová kartička, ale produkt, který návštěvníkům i nám přinese výhody.

Povedlo se nám navázat a opět domluvit spolupráci se společností MEGA PLUS s.r.o. a vyjednat slevy na sezónní skipasy pro naše děti, juniory a seniory, kteří zde mají trvalé bydliště. Součástí spolupráce je také finanční podpora ze strany města při úpravě běžeckých tras.

Na prvním veřejném zasedání nového zastupitelstva jste se vy, občané, sešli v hojném počtu. To nás nesmírně těší a podněcuje k práci, kterou díky vám můžeme dělat. Za to bych vám ráda poděkovala. Bude nás velmi těšit, když budete chodit i nadále. Prosím vás, zajímejte se o chod našeho města, kladte nám vaše dotazy a přinášejte nové podněty k naší práci.

Přeji vám všem klidný konec roku v době, která není lehká a kdy nevíme, co nás čeká. Valí se na nás spousta různých starostí. Ale i to, co dnes vypadá neřešitelné, časem přejde. Vždy je však třeba pro to něco udělat, věřit, nevzdávat se a nebýt sám. Byla jsem pozvána mezi naše seniory. Myslím, že i když nemáme na vše stejný názor, tak to, že se můžeme potkávat, promluvit spolu, sdílet zážitky při kávě nebo sklence vína, je pro každého z nás obohacující a občas potřebné. Příkladem může být oblíbená každoroční akce Rozsvícení vánočního stromu ve Velké Úpě, kde bylo krásné vystoupení dětí z naší školy a jako vždy velká účast našich občanů.

Život na horách není lehký, ale právě proto bychom měli k sobě hledat cesty a těšit se na setkání s přáteli.

Přeji vám všem to nejdůležitější – zdraví a k němu i štěstí.

Všechny vás moc zdravím

Vaše STAROSTKA

✿ Ilona Karlíková

Vzpomínky na pana Františka Vamberu

Sdělujeme smutnou zprávu, že Pec pod Sněžkou navždy opustil po krátké, ale těžké nemoci místní patriot, který se přičinil v rozvoji peckého lyžování, pan František Vambera. Vášnivý sběratel krkonošských obrazů, relikví a pamětník, také milovník dobrého vína, cestování a rychlých aut.

Pan Vambera do Krkonoš jezdil již od mládí, od roku 1980 v Peci žil a pracoval jako řidič i vlekář ve středisku Lyžařské vleky Pec pod Sněžkou. V roce 1990 byl pověřen řízením tohoto střediska a následně se od 1. 1. 1993 stal ředitelem Ski Pec a.s. Několik let byl i městským zastupitelem. V dubnu 2011 odešel do důchodu, ale i přesto zůstal do konce svého života aktivní ve veřejném životě.

I když se v Krkonoších nenarodil, měl k horám hluboký vztah. I díky rodinné historii. Jeho strýc Antonín Pražák byl před válkou hoteliérem v Hotelu Hradec, jediném českém hotelu v Peci.

František Vambera žil čtyři desetiletí let v Peci pod Sněžkou. Rychlost, s jakou se v poválečné historii Krkonoš měnilo obyvatelstvo, učinila z rodáka z Hradce Králové starousedlíka. Patřil k hrstce, která mohla porovnávat život a která citlivě vnímá změny na horách. Upřímnou soustrast a čest jeho památce.

✿ Karolína Tomasová



Hasiči Velká Úpa – Pec pod Sněžkou

V období od září do listopadu zasahovala jednotka u dvanácti událostí. V průběhu září zasahujeme u úniku kapalin z převrácené čtyřkolky, dvou dopravních nehod, kde u první došlo ke zranění osob, u druhé se zranění nepotvrdilo. V závěru měsíce jsme povoláni k doutnajícímu odpadu do Pece. Před příjezdem jednotky je již požár zlikvidován, proto na místě provádíme pouze prohrabání a kontrolu místa požáru.

22. září proběhlo na přehradě v Bukovém údolí taktické cvičení – zásah na nebezpečnou látku – ptačí chřipka H5N1. Na operační středisko byl nahlášen nález

uhynulých kachen na vodní hladině. Po příjezdu na místo provádíme průzkum okolí místa události a zajišťujeme místo události. Provádíme vytyčení nebezpečné zóny a průzkum vodní hladiny pomocí dalekohledu. Po příjezdu jednotky HZS PS Trutnov jsme nápomocní při zřizování nástupního prostoru do nebezpečné zóny, následně jsme vybaveni technickými prostředky pro práci na vodě. Ze člunu pak postupně sbíráme uhynulé kachny a dopravujeme je k břehu, kde je provedena jejich dezinfekce a uložení do neprodyšných obalů. Trutnovská jednotka pak provedla dekontaminaci hasičů a dekontaminaci

věcných prostředků použitých při zásahu.

Během října pomáháme s vytažením automobilu řidiči, který zapadl na příjezdové cestě k objektu. Odstraňujeme balvan, který se sesunul do komunikace směrem do Obřího dolu. Za pomoci lanového navijáku vytahujeme v Pecí automobil, který hrozil sesuvem ze stráně zpět na komunikaci, a předáváme majiteli. Koncem října vyjíždíme k nahlášenému požáru přes PCO do parkovacího domu. Na místě je zjištěna porucha na jednom z požárních čidel.

10. listopadu vyjíždí jednotka k požáru chalupy v nepřístupném terénu v oblasti Velkých Tippeltových bud. Díky usilovnému hašení oznamovatelů nedošlo k rozšíření požáru na celý objekt a k hašení byly využity 2 D proudy. Následně byla pomocí termokamery dohledána skrytá ohniska hoření, hlavně ve střešní konstrukci. Oznamovatelé byli prohlédnutí posádkou ZZS. Na místě rovněž pomáhala i Horská služba, využita byla hlavně jejich čtyřkolka s vlekem k transportu potřebného vybavení. Dále zasahujeme u dvou dopravních nehod. Koncem měsíce vyjíždějí obě cisterny a automobilový žebřík směr Malá Úpa, kde je nahlášen požár chalupy. Po cestě jsme informováni operačním střediskem, že se jedná o planý poplach.

Začátkem září došlo ke změně ve vedení JSDH. Ve funkci skončil po mnoha letech Luboš Černý, jeho nástupcem ve funkci velitele jednotky se stal Ing. Vladimír Jiříčka.

✪ *Tomáš Balcar*

Čerstvé informace každé ráno? Přihlaste se k odběru sněhového zpravodajství

Ve SkiResortu ČERNÁ HORA – PEC každé ráno vydáváme Lyžařské zpravodajství. Celoročně pak jednou do měsíce posíláme ubytovatelům také newsletter s aktuálními informacemi. Pokud vám sněhové zpravodajství nebo newslettery nechodí a chcete je dostávat, napište nám na skiresort@skiresort.cz a my vám tyto emaily budeme posílat. Pro ubytovatele pak není nic jednoduššího než náš přehled v pdf vytisknout a pověsit na nástěnkou.

Nejlevnější skipasy prodáváme teď!

Řada lyžařů, kteří do SkiResortu v zimě pojedou, stále neví, že nejlevnější skipasy pořídí s předstihem a online. Úspora může být až 30 %. Napište svým hostům nebo známým a řekněte jim o tom. Na skiresort.cz lze online koupit skipasy na kterýkoliv den sezóny.

K nákupu nepotřebují vlastnit čipovou kartu z minulých let. Po zakoupení skipasů jim do emailu přijde potvrzovací kód, se kterým si skipasy vyzvednou na některém z výdejních automatů sKiosků poté, co do SkiResortu přijedou, a to třeba až v únoru. Síť sKiosků jsme proti loňsku rozšířili. Najdete je ve všech areálech. V provozu jsou nonstop.

Online nákup i pro školní skupiny

Zjednodušení se letos dočkal i nákup hromadných skipasů školních skupin. Vybrat si je mohou online na skiresortcard/lyzaky, zaplatit je dopředu bankovním převodem a vyzvednout na pokladně.

Večerko 3* týdně

Závěr patří jedinému omezení, které v důsledku zvýšení cen energií SkiResort ČERNÁ HORA – PEC tuto zimu v provozu zavedl. Večerko v Pecí na Javoru a na Protěži v Janských Lázních bude probíhat jen ve středu, v pátek a v sobotu. Na Modřínu ve Velké Úpě a U lesa v Pecí se bude večer lyžovat jen v pondělí, úterý a ve čtvrtek.

✪ *Zina Plchová*

Vítejte v Krajině pod Sněžkou

Největší novinkou v oblasti cestovního ruchu naší lokality pro rok 2022 je přechod správy Karty hosta pod spolek Krajina pod Sněžkou. Rádi bychom zde proto zrekapitulovali roli Krajiny pod Sněžkou pro nás.

Krajina pod Sněžkou sjednocuje 8 obcí ležících podél klikatící se řeky Úpy, v krajině pod nejvyšší horou naší republiky Sněžkou. Mezi zmiňované obce patří: Trutnov, Mladé Buky, Svoboda nad Úpou, Janské Lázně, Horní Maršov, Pec pod Sněžkou, Malá Úpa a Žacléř. Výsledkem je nová lokální organizace destinačního managementu (DMO), spolek Krajina pod Sněžkou, ve které obce sdílí náklady nejen na nový systém Karty hosta.

„Chceme tak podpořit rozvoj cestovního ruchu s ohledem na zájmy všech stran zapojených do cestovního ruchu – návštěvníků, občanů, místních samospráv, poskytovatelů služeb a spolků.“ (Jakub Rus, ředitel spolku Krajina pod Sněžkou)

S přechodem na nový systém Karty hosta vzniklo několik zásadních změn. Připravili

jsme pro vás sumarizaci toho, co se oproti minulým letům změní a co zůstává:

- Karta hosta bude i nadále nahrazovat domovní knihu a plnit povinnost hlášení místních poplatků.
- Hlášení cizinecké policii již nebude nutné stahovat z e-mailu a nahrávat do aplikace Ubyport. Nový systém posílá data do Ubyportu automaticky při potvrzení příjezdu hostů.
- Úplnou novinkou je příprava dat pro Český statistický úřad, která systém vygeneruje a vy si je můžete zkopírovat do hlášení pro statistický úřad.
- Nový tištěný leták bude upozorňovat pouze na 11 vybraných aktivit, na další nabídku služeb bude odkazovat formou QR kódu na online verzi, kde je možné nalézt kompletní nabídku, která bude v průběhu příštích měsíců nadále rozšiřována. Online leták, ve kterém lze listovat, můžete vložit i k vám na webové stránky, viz web Pec pod Sněžkou, záložka Karta hosta.
- V parkovacím domě (ani na jiných parkovištích) nebude bohužel tuto zimní sezónu platit sleva na parkování s Kartou

hosta. Softwarové řešení, které umožní načítání karet, je zadáno u dodavatele a pevně věříme, že se jej podaří zprovoznit na letní sezónu.

- Výhody s Kartou hosta platí nově pro celé údolí a vaši hosté tak mohou využívat širší nabídky služeb. Pecí pod Sněžkou však zůstává exkluzivita nabídky 30% slevy na LD Sněžka. Hosté z ostatních obcí mohou využít slevu pouze 10%.
- Končí využití magnetických karet, které nahradil modernější QR kód, ten je možné nahrát do mobilní aplikace a používat v elektronické formě či vytisknout a používat formu papírovou.
- Ubytovatel může zaslat QR kód hostům před příjezdem potvrzením formuláře pre-check-inu (host sám vyplní své údaje do systému předem a ušetří ubytovateli čas při příjezdu). Pokud host nechce mít Kartu pouze v elektronické formě, může si ji doma vytisknout (například jako se tisknou po online check-inu letenky).
- Další novinkou je Karta občana, o které si níže můžete přečíst informace přímo od Krajiny pod Sněžkou.

✪ *Michaela Boudová*

Připravte se na zimu, pořídte si Kartu občana

Každý z nás má svůj vlastní důvod, proč žít v Krajině pod Sněžkou. A pak je tu několik důvodů společných. Všechny do jednoho je najdete na nové Kartě občana Krajiny pod Sněžkou. Že nevíte, co je Karta občana a jak ji získat? O důvod víc číst dál.

Krajina pod Sněžkou



Dobře žít v Krajině pod Sněžkou

Karta občana je jedním z rozvojových projektů destinační společnosti Krajina pod Sněžkou a osmi krkonošských měst, městysů a obcí: Trutnova, Žacléře, Mladých Buků, Svobody nad Úpou, Janských Lázní, Horního Maršova, Malé Úpy a Pece pod Sněžkou. Cílem projektu je nám všem, obyvatelům těchto obcí, zpřístupnit bohatou nabídku místních turistických služeb. To se ví, na filharmonii budeme vždycky jezdit jinam, všechno ostatní ale máme nejdál za humny. A Karta občana vás tam ráda doprovodí. Kompletní nabídku najdete pod QR odkazem, níže vybíráme jen několik málo pozoruhodností.

Slevy na zimní sportování

V aktuální zimní nabídce Karty občana najdete sportovně založení Pečtí třeba možnost celosezónního zapůjčení skitouringového vybavení v pecké půjčovně Intersport se slevou 25 % nebo nákupu výhodných flexibilních skipasů do Areálu Mladé Buky. S Kartou se rovněž o milých 30 % levněji vyvezete v zimě lanovkou na nejvyšší horu Krajiny pod Sněžkou.

Slevy na zimní relaxování

Někdo raději odpocívá, než sportuje. Pro takové má Karta občana hned několik dobře míněných rad a tipů. Grund Resort v Mladých Bukách nabízí držitelům Karty občana 10% slevu na permanentu do nové saunové zóny. Aparthotel svatý Vavřinec v Pecí pod Sněžkou pak toutéž slevou ozdobil všechny kosmetické procedury, masáže, zábaly i své krkonošské wellness.

Jak získat Kartu hosta?

Rezidenti s trvalým bydlištěm v Pecí pod Sněžkou a Velké Úpě mohou o vydání Karty občana zdarma požádat na Městském úřadu Pec pod Sněžkou. Podmínkou vydání Karty občana je předložení platného dokladu totožnosti potvrzující adresu trvalého bydliště. Karta občana je vydána buď na plastovém nosiči, nebo zaslána jako digitální na váš e-mail. Digitální Kartu občana si po doručení e-mailu nahrajete do peněžkové aplikace svého mobilního telefonu. Používáte-li zařízení s iOS, máte aplikaci Peněženka již v základním nastavení telefonu. Používáte-li telefon s jiným operačním systémem, nainstalujte si nejprve aplikaci Yourwallet.

Slevy na zimní deubužování

Na horách trávi, víme. Svě gastronomické choutky můžete s Kartou občana uspokojit třeba v restauraci Aparthotelu svatý Vavřinec. V Mladých Bukách v prosinci otevře nová řemeslná pekárna Chuť chleba. Na svůj kváskový pecen si tam občané přijdou s 10% slevou.





Úspěšná lezecká sezona HO Krko

Mladí horolezci z peckého oddílu HO Krko si letos užili letní sezonu plnou skalních akcí a lezeckých závodů. Pro aktivitu našeho mladého oddílu to znamená pěkný stoupavý trend; krom pravidelných tréninků na umělé stěně se podařil víkendový výpad do tradičních skalních lezeckých terénů Bišíku, pět tréninkových dní ve skalách v okolí Trutnova či účast v šesti závodech.

Sérii letních oddílových akcí otevřely lezecké závody na umělé stěně v Sobotce. Reprezentanti z Pece zde svou dobrou formu proměnili v celkem šest umístění na stupních vítězů: získali ve svých kategoriích tři druhá (Kačka, Josefina a Tonda) a tři třetí místa (Emilia, Tomáš, Damián). Díky skvěle postaveným závodním cestám a úspěchům našich zúčastněných věříme, že se do Sobotky příště rádi vrátíme.

Ke dni dětí a k ukončení školního roku poměřili mladí členové oddílu síly a dovednost v horském závodě v okolí Pece. Závod sestával z výstupu po laně prusíkováním, běhu, uzlování a první pomoci. Nejlepší závodníci se svým výkonem nominovali do celostátního kola soutěže Českého horolezeckého svazu Mladí horalové, který nás čekal na konci léta. Velký dík patří rodičům za bohaté pohoštění a za pěkné ceny, které se dostaly na každého závodníka. Za hodnotné ceny rovněž děkujeme obchodu Mates Trutnov a výrobci horolezeckého vybavení Ocún. Celou akci bychom nemohli podniknout bez laskavého zázemí naší Horské služby.

České horolezectví je světovým unikátem díky tradičním pískovcovým skalním terénům. Lezení na Broumovsku, v Českém ráji či Labských pískovcích nabízí nejryzejší zážitky, výjimečný trénink techniky lezeckého pohybu a nejkrásnější výhledy. Víkendový úvod do této disciplíny jsme proto podnikli na skalních věžích Bischofsteinu u Teplíc nad Metují s přespaním na stejnojmenném zámku. Mladí lezci zde nešetřili nadšením a později se nám povedlo zařadit ještě několik odpoledních tréninků na trutnovských Čížkových kamenech.

V létě se děti zúčastnily již tradičního lezeckého tábora na Černé hoře a v září nás čekalo zmíněné celorepublikové kolo závodu Mladí horalové. Závod se odehrál v malebném prostředí Kokořínska, kde letos za HO Krko odstartoval tým v mladší i starší kategorii. Mladší tým peckých lezců se letos umístil na pěkném pátém místě. Pozoruhodné jsou i úspěchy týmu v jednotlivých disciplínách. Naši Horskou službu potěší, že tým podal nejlepší výkon na stanovišti první pomoci. Stejně dobře si vedl i ve výstupu po laně a byl zároveň i nejrychlejší v běhu.

Závodní sezona pokračovala výpadem do polských Spěkaných Skał. Pro lezce se jednalo o první a o to cennější zkušenost se specifickým lezením na slepenci a zároveň s netypickým formátem závodu dvojic. Děti na polské hornině patrně rychle zdomácněly, vždyť dvojice Emilia a Alan ve své kategorii vybojovala druhé místo. Navíc dvojice Kačka s Tomášem, stejně jako Josefina s Tondou obsadily místa třetí.

Na podzim jsme navštívili dětské lezecké závody v Náchodě. Zde naši lezci obsadili

všechny kategorie a domů pak dovezli dvě umístění na stupních vítězů. Vrchol sezony pak znamenala účast Josefíny v pražském závodě 3. ligy ČHS (Českého horolezeckého svazu) v Praze. Za výjimečnou kuráž, které bylo třeba k samostatné účasti, a za pěkný výkon jí náleží velké uznání.

Za ukončení lezeckého roku v tradiční podobě posledního slánění rádi děkujeme naší Horské službě, která pro děti opět zajistila skvělý zážitek pomocí vysokých lan na Hnědém vrchu.

✿ Nela Kolmistrová

Sleva na skipasy SkiResortu pro občany

Oznámení občanům

Na základě jednání se společností MEGA PLUS s.r.o., která provozuje lyžařský areál v Peci pod Sněžkou a ve Velké Úpě, se opět podařilo v rámci spolupráce mezi lyžařským areálem a městem dojednat slevy na sezónní skipasy na rok 2022/2023 pro děti, juniory a seniory s trvalým pobytem v Peci pod Sněžkou.

- Dítě rok narození 2011–2016 sleva 30 % – 7.340 z ceny 10.490 Kč
- Junior rok narození 2005–2010 sleva 30 % – 8.740 z ceny 12.490 Kč
- Senior od roku narození 1960 sleva 50 % – 6.995 z ceny 12.490 Kč

O skipasy budou všichni zájemci žádat přímo na hlavní pokladně skiareálu – Javor.

Otevírací doba Sběrného dvora o vánočních svátcích 2022

so 24. 12.	zavřeno
ne 25. 12.	zavřeno
po 26. 12.	otevřeno 8:00 – 14:00
út 27. 12.	zavřeno
st 28. 12.	otevřeno 8:00 – 14:00
čt 29. 12.	zavřeno
pá 30. 12.	otevřeno 8:00 – 14:00
so 31. 12.	zavřeno
ne 1. 1. 2023	otevřeno 14:00 – 18:00
po 2. 1. 2023	otevřeno 8:00 – 14:00

Svozový kalendář Pec pod Sněžkou – občané 2023

	1x 14 dní	1x 4 týdny
Leden	3, 17,31	17
Únor	14, 28	14
Březen	14, 28	14
Duben	11,25	11
Květen	9,23	9
Červen	6, 20	6
Červenec	4, 18	4
Srpen	1, 15, 29	1,29
Září	12, 26	26
Říjen	10, 24	24
Listopad	7, 21	21
Prosinec	5, 19	19

typ nádoby	objem v litrech	frekvence likvidace	počet svozů za rok	výše ročního poplatku
popelnice	120	1x za 14 dní	26	2 496 Kč
		1x za měsíc	12	1 152 Kč
popelnice	240	1x za 14 dní	26	4 992 Kč
		1x za měsíc	12	2 304 Kč
kontejner	1 100	1x za 14 dní	26	22 880 Kč
		1x za měsíc	12	10 560 Kč
pytel	60	1x za 14 dní	26	1 248 Kč
		1x za měsíc	12	576 Kč
pytel	120	1x za 14 dní	26	2 496 Kč
		1x za měsíc	12	1 152 Kč

Ordinační hodiny MUDr. Vrtala a MUDr. Svobodová

Nově od 1. 11. 2022 bude dva dny v týdnu v ordinaci v Horním Maršově ordinovat MUDr. Svobodová.

Ordinační hodiny MUDr. Vrtala		Ordinační hodiny MUDr. Svobodová	
Pondělí	8:00 – 11:00	Čtvrtek	8:00 – 11:00
Úterý	8:00 – 11:00	Pátek	8:00 – 10:00
Středa	14:00 – 16:00		7:30 – 7:45 odběry krve
			7:30 – 7:45 odběry krve

Telefonní čísla:

Ordinace – pevná linka	Sestra – recepty	MUDr. Zdeněk Vrtala
499 874 144	+420 734 730 378 (mimo ordinační hodiny pouze SMS)	+420 603 484 020 (i mimo ordinační dobu)

Změna ceníku parkovného platného od 1. 12. 2022

Ceník platný od 1. 12. 2022 po schválení zastupiteli města Pec pod Sněžkou:

Dopravní terminál P1

- 1 hod. – 50 Kč
- 2 hod. – 100 Kč
- 3 hod. – 150 Kč
- CELÝ DEN – 150 Kč
- a za každý další započatý kalendářní den 200 Kč

Parkoviště P3 Kaplička a P5 Velká Úpa náměstí

- 1 hod. – 50 Kč
- 2 hod. – 100 Kč
- 3 hod. – 150 Kč
- CELÝ DEN – 150 Kč
- a za každý další započatý kalendářní den 300 Kč

Parkoviště P6 Velká Úpa za řekou

- 1 hod. – 50 Kč
- 2 hod. – 100 Kč
- 3 hod. – 150 Kč
- CELÝ DEN – 150 Kč
- a za každý další započatý kalendářní den 200 Kč

Parkovací hodiny: 1 hod. – 50 Kč, parkování možné v čase 7:00 – 22:00 hod.

Pozor! Tuto zimu nebude platit sleva na parkování s Kartou hosta!

ŽIVOTNÍ JUBILEA

leden 2023

Věra Zadinová, Milada Balcarová

únor 2023

Eva Lorencová, Jan Ivanko

březen 2023

Zbyněk Macháček, Jiří Pikola

Gratulujeme!

Upozornění pro občany

Omezení provozu Městského úřadu

V pátek 23. 12. 2022 bude městský úřad UZAVŘEN.

Z důvodu zúčtování veškerých finančních operací ke konci roku bude možné hotovostní platby a platby platebními kartami přijímat pouze do čtvrtka 29. 12. 2022 do 12:00 hod.

Info z MĚÚ

Rádi bychom Vás informovali o rozdělení oblastí zastupitelů, nad nimiž převezmou ucelenou správu a organizační záštitu: František Vaněk – hasiči, Správa KRNP; Jiří Holeček – doprava, parkování, MP TU; Petr Martinov – zdravotnictví, pohřebnictví; Ivan Balcar – kultura, údržba komunikací, Ilona Karlíková – škola, důchodci, TJ Slovan, VaK TU a.s., Alan Tomášek – LD Sněžka, Lenka Balcarová – SCRP, KpS, zpravodaj.

Od 1. 1. 2023 se navyšuje poplatek z pobytu na 25 Kč / osoba a noc.

Každé pondělí odpoledne cvičíme jógu v tělocvičně základní a mateřské školy Pec pod Sněžkou s naší lektorkou Žanetou Dlouhou. Lekce jógy se pořádají na 2 úrovních, a to pro začátečníky a pokročilé. Budeme rádi, když se k nám přidáte. Zájemci prosím kontaktujte cvičitelku na telefonním čísle: +420 737 123 995.

Plán zimní údržby a ceník služeb města pro rok 2023 naleznete na webových stránkách města v záložce Ostatní informace.

✪ Lenka Balcarová

Škola

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

ZŠ a MŠ Pec pod Sněžkou

20. 12. 2022 od 17:00 – vchod budovou školy

Program:

- prohlídka prostor školy
- prohlídka nové přístavby MŠ
- prohlídka přestavěných prostor MŠ
- JARMARK – k zakoupení výrobky dětí a žáků z MŠ A ZŠ
- DIVADLO – pro děti bude v tělocvičně kouzelné představení na téma Ledové království
- RAUT – něco malého na zub, svařáček alko i nealko
- aktivity pro rodiče s dětmi v ZŠ i MŠ
- ukázka žákovských prací

S sebou: dobrou náladu a trochu peněz na dětské výrobky.

Zakončení v 19:30 zpěvem vánoční koledy u stromečku před školou.

Na vaši návštěvu se těší kolektiv ZŠ a MŠ

AKCE

15. 12. **Tomáš Otruba: Mount Everest & Dhaulágiri**
– Klondike music club

17. 12. **Stavění Betléma a zdobení stromečků**
v kostele

17. 12. **Narozeniny Klondiku**

20. 12. **Příchod Betlémského světla**
– Kostel Nejsvětější Trojice

22. 12. **Snow Film Fest – Klondike music club**

24. 12. **Čekání na Ježíška – Kostel Nejsvětější Trojice**

24. 12. **Štědrovečerní mše svatá**
– Kostel Nejsvětější Trojice

27. 12. **Snow Film Fest – Klondike music club**

30.–31. 12. **SilFestr party – Klondike music club**

zima 2023
open daily

PEC POD SNĚŽKOU
KLONDIKE
MUSIC CLUB

9. 12. HUDBA NA POMOC - J. Děkan, A. J. Slováczková, T. Balonová
10. 12. DJ FUN | 15. 12. MT. EVEREST A DHAULÁGIRÍ
17. 12. **NAROZENINY KLONDIKU - 10y** | 22. 12 a 27. 12. SNOW FILM FEST
29. 12. DJ JAMIRO | 30. 12. DJ HECH | 31. 12. DJ MARIO & FIFKA

13. 1. SWINGIN' TRAVELLERS | 14. 1. ZOO BLASTERS
17. 1. stand-up komedy NA STOJÁKA (Lukáš Pavlásek, Karel Hymek, Dan Čech)
19. a 20. 1. SKIALPUJFEST - přednáška | 20. 1. OLDIES | 21. 1. NTP - závody
25. 1. X-GAMES | 27. 1. DJ FUN | 28. 1. **MONKEY BUSINESS**

3. 2. MOJA REČ - DOBRÝ CHLAPCI 4 | 4. 2. TŘI SESTRY & SYNOVÉ VÝČEPU
8. 2. BEER PONG | 10. 2. DJ DUPLICATE /DnB | 11. 2. GAIA MESIAH
16. 2. cestovatelská přednáška | 17. 2. REST + DJ HERBY | 18. 2. **TATA BOJS**
22. 2. X-GAMES | 24. 2. COCOMAN + DR. KARY | 25. 2. POLETÍME?
28. 2. **HORKÝŽE SLÍŽE** ono, vína že je to úterý a není to přelup

3. 3. MANIAK & DJ WICH | 4. 3. CIRCUS BROTHERS
8. 3. MAŠKARNÍ | 10. 3. DJ JAMIRO | 11. 3. UDG A PEKAŘ
16. 3. EXPEDIČNÍ KAMERA
17. 3. ZNOUZECNOST + BENJAMING'S CLAN | 18. 3. ROCK RÁDIO pod Sněžkou
24. 3. **PAULIE GARAND** | 25. 3. MŇÁGA A ŽĎORP

1. 4. DJ GORY
6. 4. cestovatelská přednáška | 7. a 8. 4. Velikonoce v Peci (program v procesu)
15. 4. **HASIČSKÝ BÁL** - společenské šaty jsou nutné!

změna v programu vyhrazena * bližší informace a kompletní program naleznete na našem FB i WEBU
www.klondikeclub.cz +420 728 502 738

**Velkoplošný, digitální
a ofsetový tisk**



Dům tisku Trutnov - Pražská 59 • www.tiskofset.cz

Redakční rada: Michal Berger, Ilona Karlíková, Tomáš Balcar, Lenka Balcarová, Michaela Boudová, Karolína Tomasová

Pecký zpravodaj. Periodický tisk města Pec pod Sněžkou. Vydává MěÚ Pec pod Sněžkou se sídlem Pec pod Sněžkou 230, 542 21, IČO: 0027818 pod ev. č. MK ČR E 15493. Místo vydání MěÚ Pec pod Sněžkou. Vychází 4x ročně. Ročník 12, číslo 4, den vydání 15. prosince 2022